Scenariusz lekcji matematyki w kl. VI
Temat zajęć „Czy ja już wszystko wiem?- utrwalenie wiadomości z klasy VI

Zagadnienie programowe/ dział Matematyka w zadaniach
Cele operacyjne

wiadomości:

· Zapamiętanie: uczeń potrafi:

· wyjaśnić pojęcia: oś liczbowa, układ współrzędnych, co to jest figura płaska i przestrzenna
· określić cechy podzielności liczb

· Zrozumienie: uczeń potrafi:

· zastosować poznane wzory w zadaniach
· rysować oś liczbową
· wymienić cechy podzielności liczb

       umiejętności:

· Stosowanie wiadomości w sytuacjach typowych: uczeń potrafi:

· zaznaczać punkty na osi liczbowej i w układzie współrzędnych
· nazwać figury płaskie i przestrzenne

· obliczać objętość figur przestrzennych

· Stosowanie wiadomości w sytuacjach problemowych: uczeń potrafi
· rysować proste prostopadłe i równoległe

· tworzyć i odczytywać diagramy

· na podstawie teksu układać równania i je rozwiązywać

· wykorzystać narzędzia znajdujące się w tablicy interaktywnej
2. Jakie postawy i przekonania będą kształtowane i pogłębiane w czasie zajęć/lekcji:

3. Wdrażanie uczniów do współpracy w grupie, odpowiedzialności i właściwego rozłożenia czasu podczas realizacji ćwiczeń, przejawiania tolerancyjnej postawy i szanowania innych
4. Metody i formy pracy: indywidualna, zbiorowa,  podająca, pokaz z objaśnieniem, problemowa, ćwiczeniowa, elementy Oceniania Kształtującego

5. Zasady nauczania: stopniowania trudności, przydatności i podwójnej profilaktyki

6. Typ lekcji/zajęć: systematyzująco- utrwalająca
7. Środki, materiały i urządzenia, które nauczyciel wykorzysta w czasie lekcji:

Teleturniej „ Jeden z 10”, komputery, tablica interaktywna, prezentacja multimedialna, ćwiczenia, strony WWW
Przebieg lekcji:

1. Czynności organizacyjno- porządkowe
2. Rozgrzewka – teleturniej „Jeden z 10”
3. Podanie tematu lekcji i pytania kluczowego „Czy ja już wszystko wiem?- utrwalenie wiadomości z klasy VI”
4. NaCoBeZu

5. Część zasadnicza
6. Wykonanie ćwiczeń 

7. Praca w grupach

8. Podsumowanie lekcji, samoocena
